

ΟΡΟΙ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

Γενικές Παρατηρήσεις Ελλιμενισμού

Καλώς ήλθατε στο Artemis Leros Boatyard!

Στόχος μας είναι να κάνουμε τη διαμονή σας όσο το δυνατόν πιο ευχάριστη. Σας παρακαλούμε να διαβάσετε και να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες.

1.

Κανένας πελάτης δεν έχει άδεια να μετακινεί ή να προσαρμόζει τις βάσεις του σκάφους του. Οι βάσεις ελέγχονται τακτικά και αυτή η υπηρεσία μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο από το προσωπικό του Boatyard.

Σε περίπτωση που πιστεύετε ότι οι βάσεις χρειάζονται προσαρμογή, ενημερώστε αμέσως την Reception (Υποδοχή) ή το Φύλακα (μετά από τη λήξη του ωραρίου εργασίας).

2.

Δεν επιτρέπεται σε κανέναν πελάτη να εκτελεί εργασίες συντήρησης, όπως συγκόλληση, χρήση οξυγονοκόλλησης, χρήση πιστολιού ψεκασμού βαφής και εργασίες που απαιτούν την αναρρίχηση στον κατάρτι. Αυτές οι εργασίες μπορούν να εκτελεστούν μόνο από τεχνικούς του Ναυπηγείου.

Σε περίπτωση που χρειάζεστε τέτοια εργασία, επικοινωνήστε με τον Τεχνικό Διευθυντή.

3.

Για την ασφάλεια και την προστασία των γειτονικών σκαφών ΠΡΕΠΕΙ να ενημερώσετε τη διεύθυνση πριν ολοκληρώσετε τυχόν επικίνδυνες εργασίες / εγκαταστάσεις στο σκάφος σας.

4.

Τρίψιμο / Λείανση Υφάλων

A. Οι δύο εγκεκριμένες μέθοδοι λείανσης είναι η χρήση τριβείου υγρής τρόχισης ή η χρήση τριβείου ξηρής τρόχισης αρκεί να είναι συνδεδεμένο στον κατάλληλο συλλέκτη σκόνης ή σε ηλεκτρική σκούπα υγρής ή στεγνής αναρρόφησης.



B. Σε περίπτωση ισχυρών ανέμων, οποιαδήποτε τρίψιμο ή λείανση των υφάλων πρέπει να πραγματοποιείται μόνο όταν είναι κατάλληλα καλυμμένο το σκάφος για να αποφευχθεί η μεταφορά σκόνης και θραυσμάτων στα γειτονικά σκάφη (Το καλυμμένο σκάφος πρέπει να επιθεωρηθεί και να εγκριθεί από τον Τεχνικό Διευθυντή του Ναυπηγείου πριν ξεκινήσει η εργασία).



C. Εάν για οποιονδήποτε λόγο η σκόνη εξακολουθεί να διαφεύγει στα κοντινά σκάφη, η εργασία πρέπει να σταματήσει αμέσως.

5.

A. Απαγορεύεται η αναρρίχηση στον ιστό ή να ανοίγετε τα πανιά ενώ το σκάφος βρίσκεται επάνω στις βάσεις. Σε περίπτωση που χρειάζεστε τέτοια εργασία, επικοινωνήστε με τον Τεχνικό Διευθυντή.



B. Όταν το σκάφος βρίσκεται στις βάσεις στήριξης ο επίτονος και τα ξάρτια πρέπει να είναι τεταμένα ώστε να παρέχουν πλήρη σταθερότητα στο κατάρτι. Σε περίπτωση που είναι χαλαρά κατά την διάρκεια της διαχείμασης το Ναυπηγείο έχει το δικαίωμα να τεντώσει τυχόν χαλαρά ξάρτια αν το κρίνει απαραίτητο για την ασφάλεια του σκάφους και το κόστος για αυτήν την υπηρεσία θα πιστωθεί αυτόματα στον λογαριασμό του πελάτη.

C. Όλοι οι πελάτες ΠΡΕΠΕΙ να αφαιρέσουν την Gepoa πριν από την ανέλκυση του σκάφους. Ιδανικά, πρέπει να έχετε βγάλει την Gepoa πριν από την άφιξή σας. Εάν ο καιρός δεν επιτρέπει μια τέτοια εργασία πριν την ανέλκυση, μπορείτε πάντα να απομακρύνετε την Gepoa ενώ βρίσκεστε το σκάφος πάνω στις βάσεις στήριξης όταν είναι άπνοια. Και πάλι, εάν ο καιρός δεν σας επιτρέπει να απομακρύνετε την Gepoa πριν την αναχώρησή σας από το Ναυπηγείο, τότε το προσωπικό της Artemis έχει το δικαίωμα να τα κατεβάσει και το κόστος της υπηρεσίας σας θα πιστωθεί αυτόματα στον λογαριασμό σας. Αυτό είναι πολύ σημαντικό για την ασφάλεια του σκάφους σας και των γειτονικών σκαφών κατά τη διάρκεια του χειμώνα για να αποφύγετε τον κίνδυνο να ξεδιπλωθεί η Gepoa και να επηρεάσει τη σταθερότητα του σκάφους στις βάσεις. Είναι πολύ σημαντικό να διασφαλιστεί η ασφάλεια του σκάφους και των γειτονικών σκαφών ενώ βρίσκεστε στις βάσεις στήριξης.

Όλοι οι πελάτες ΠΡΕΠΕΙ να αφαιρέσουν την Gepoa πριν από την ανέλκυση του σκάφους. Ιδανικά, πρέπει να έχετε βγάλει την Gepoa πριν από την άφιξή σας. Εάν ο καιρός δεν επιτρέπει μια τέτοια εργασία πριν την ανέλκυση, μπορείτε πάντα να απομακρύνετε την Gepoa ενώ βρίσκεστε το σκάφος πάνω στις βάσεις στήριξης όταν είναι άπνοια. Και πάλι, εάν ο καιρός δεν σας επιτρέπει να απομακρύνετε την Gepoa πριν την αναχώρησή σας από το Ναυπηγείο, τότε το προσωπικό της Artemis έχει το δικαίωμα να τα κατεβάσει και το κόστος της υπηρεσίας σας θα πιστωθεί αυτόματα στον λογαριασμό σας. Αυτό είναι πολύ σημαντικό για την ασφάλεια του σκάφους σας και των γειτονικών σκαφών κατά τη διάρκεια του χειμώνα για να αποφύγετε τον κίνδυνο να ξεδιπλωθεί η Gepoa και να επηρεάσει τη σταθερότητα του σκάφους στις βάσεις. Είναι πολύ σημαντικό να διασφαλιστεί η ασφάλεια του σκάφους και των γειτονικών σκαφών ενώ βρίσκεστε στις βάσεις στήριξης.

6.

Η συνεχής σύνδεση του σκάφους στην παροχή ηλεκτρικού ρεύματος παρέχεται μόνο όταν ο ιδιοκτήτης βρίσκεται επί του σκάφους και θα απομακρυνθεί κατά την αναχώρησή του. Υπάρχει διαθέσιμη υπηρεσία φόρτισης μπαταρίας σε περίπτωση που θέλετε να φορτίζετε περιοδικά τις μπαταρίες στο σκάφος σας.



7.

Διατηρείστε την περιοχή που βρίσκεται σταθμευμένο το σκάφος σας και την γύρω περιοχή καθαρή και τακτοποιημένη. Απαγορεύεται αυστηρά η απόρριψη τυχόν επικίνδυνων υλικών που ενδέχεται να μολύνουν το περιβάλλον. Το Boatyard παρέχει ειδικούς κάδους στους οποίους μπορείτε να απορρίψετε διαφορετικούς τύπους υλικών και βρίσκονται πίσω από το κτίριο της Υποδοχής.

8.

Όλοι πρέπει να σέβονται τις ώρες κοινής ησυχίας στο ναυπηγείο. Έργα που προκαλούν έντονο θόρυβο μπορούν να εκτελεστούν μόνο κατά τις ώρες εργασίας του Ναυπηγείου μεταξύ 8:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ.



ARTEMIS
Leros Boatyard

The family yard in the Eastern Med